



P32

贸易融资 藏獒血口

如果说以既往的方式从银行信贷里抠钱，那是老虎的做派；而借贸易融资吞金，就像藏獒的游戏。这种不起眼的拿钱行当正日渐兴隆，仅一个进口铜就达到年融资千亿元的规模。

经济日历

P04 本周重要经济指标

似水流年之七日

P08 抓出央企小辫子问责任人受何处分 大米放行防腐剂揪出谁将从中获利

宏观

Macro-Economics

P14 央行无奈流动性 M2快速回落，市场流动性多了

还是少了？央行数次上调存款准备金率，但商业银行的超额储备变化不大……

P16 中日贸易震后重伤

日本再度陷入衰退，中日贸易缩减，加工贸易开始受到明显冲击，估计拉低中国工业增长0.3%，汽车行业已受重挫。

特稿

Special Reports

P18 内幕交易火山集中爆发 内幕交易层出不穷，基金经理、投行高管、企业高层、市长大人、

证监官员等一大批的人物栽倒在内幕交易之中。内幕交易清算大幕拉开，资本市场立即上演刑事审判、国际通缉、亡命天涯的大戏……

P21 央企投资巨亏谁负责

P24 县府红头文件力保 8.5 亿元非法集资案主角

一个衣锦还乡的包工头，转眼之间成为政府“一号工程”的主角儿。东三省连番融资背后，一场非法融资的大幕迷惑了上万投资者。当警方抓捕主角儿的时候，县政府的红头文件到了，警方如何选择？

P28 保障房无法无边

P30 终于修理预付卡

公司与产业

Corporation&Industry

P46 重组方案生变 宝钢湛江港项目麻烦仍在

广州钢铁集团老厂区的停产，似乎为宝钢湛江港项目扫清前进的障碍。但由于重组补偿迟迟未能达成一致，变数仍存，广钢JFE或成为广州钢铁集团的突破口。

P49 中船股份人事异动

中船股份董秘陈慧表示，市场上谣传的集团资产注入事宜，和最近频繁的人事调整没有关联。

P50 哈高科新能源魅影

数次重大事项公告发布之前，哈高科股价均提前出现涨跌停变动，熟悉的交易席位一再出现。新能源概念之于哈高科，是重生的力量还是炒作的噱头？抑或两者兼有？

P52 联想控股押宝煤化工

“这不行，就买敌敌畏喝了！”究竟是何等项目能让联想控股的教父级人物柳传志如此“大动干戈”？

金融

Finance

P54 中金“金股”滑铁卢

尽信书不如无书，券商荐股更是如此，接近年中盘点中金“金股”，“十股九跌”的成绩实在不能让相信荐股的中小投资者满意。这些金股是否真正代表了中金的投研实力呢？

P56 信用债：瞄准高票息收益

P58 近期央票利率的特殊意义

6月份6000亿元的到期资金量依然巨大，存款准备金率或将继续上调。但上调存款准备金率并不意味着货币政策进一步收紧……

P59 民生银行股东大会侧记

基金

Mutual Funds

P60 小型共同基金困境

疲弱股市让基金业“沉暮黄昏”般的老态尽显。在银行渠道的“剥削”、自身品牌影响力下降及投资业绩不佳的情况下……

P61 如何把股息再投资

构建长期内有巨额分红的公司是一个长期的过程，但这种策略有助于长期投资者克服盲目行为。

海外

Overseas

P62 美元通胀被炒家夸大了

美联储几次注资并没有真实进入流通，商品市场的热度多源于炒作，投资者被迫把钱转移……

P63 美国大选前的牛市魔咒

有军事和经济霸权相护佑，相信奥巴马有能力造出一波“选举行情”来。

P64 如果希腊违约会怎样？

希腊债务违约是迟早的事，街头的骚乱、新希腊货币的大幅贬值、德法银行被迫大量计提损失……

专栏

Column

■ 资本论

P02 分化的全球房市

■ 大行策略

P31 高层乐见经济适度回落

■ 茶歇

P44 陈晓就不必说了

约谈朗朗，真的不想让外界知晓吗？窃以为，他其实是想借记者的口发泄和传达。否则，莫如约个小姑娘，养眼养性。

■ 大洋两岸

P45 尔虞我诈的中美监管

■ 鹏华杰出投资者文摘

P66 投资的科学和艺术

P08



P16



P24



P46



P64



客户名录

潮宏基

苏宁电器

兴业全球基金

大成基金

泰达宏利基金

光大保德信基金

嘉实基金

广发基金

鹏华基金

南方基金

格兰威特

IWC万国

IPO索引

主板 东材科技

主板 鹿港科技

中小板 围海股份

中小板 西陇化工

中小板 双星新材